

「基督徒的生活是一篇史诗」

主业团的监督在今天，为主业团的成员们举办了数场聚会。他提醒他们，基督徒的生活必须根基於对基督的爱。

2017年7月30日

7月1日，星期六

「基督徒的生活是一篇史诗」

他说：「我们的生命，并非是一部裹著糖衣的小说，而是一篇史诗，总是

以喜悦去面对，因为我们依赖吾主的帮助。我们永远不会孤单，透过诸圣相通工，我们与基督成为一体。」

他也鼓励与会者，抵抗外在的困难、个人的缺点、和不够时间，特别去学习關於圣体的方面。

一位母亲坦率地告诉他，要接受她两个女儿对天主的许诺，有多麽困难，但现在她很快乐。她想寻求忠告，当孩子们决定跟随天主的召叫时，该如何了解并帮助他们。范康仁蒙席强调，圣召永远是天主的恩赐。「很自然，你会觉得要分离是很困难的；这是很人性化的，但你要了解，天主进入了她们的生命，而这也带来喜悦。」他建议她要继续为她的女儿们祈祷，因为一位母亲的祈祷，在天主的眼中有著极大的价值。

一位葡萄牙女生告诉监督，她去邦布隆那念书，因为她的母亲希望她能受到最好的培育，而这也改变了她的一生。她将会去安哥拉接管一份家庭事

业，但她有点担心，她将会是主业团在那里的唯一一个人。范康仁蒙席鼓励她：「妳不会是孤单的；妳与祂同在，透过诸圣相通工，妳也与整个主业会同在。天主依靠妳，在那个国家开始(扩展主业团)，妳将会有祂全部的助佑。那些都是祂对妳的计画。除此之外，我们会在那里筹划一些活动，好能陪伴妳。」

藉著个人的见證作福传

在下午五点於Retamar学校举行的第二场聚会中，一位乐团的团员提及，她觉得要将信仰变得吸引人，特别是吸引那些生活远离基督的朋友们很困难。监督强调每个人以个人的见證，带领他人去向基督的价值，还有分享个人的经验，「比理论性的论述更有成效」。

Rosa Maria说道，在经历和克服困难的家庭状况後，她现在能帮助其他经历相似状况的已婚夫妇，并帮助他们在他们自身的情况下，找到意义。范

康仁蒙席说，只有在「信德的光照射中，我们能了解受苦磨难的价值」，并鼓励她向他人展现婚姻的美丽—这是天主一直以来对人类的计画。

回应一个關於如何帮助人们，参与陪伴其他夫妻，在培育和教育他们的孩子们方面的问题，监督谈及需要去帮助那些订婚的，还有已婚的，学习「如何以超越个人的感觉去爱」。他强调，有许多婚姻危机，来自於不知如何去爱，包括去爱配偶的缺点。他补充说：「这份努力是很重要的，因为如果家庭破碎了，社会也会随之崩裂。」

他也指出工作之於服务社会的重要性，也因此需要优先将工作做好，并在同事间获得好声望。

如同在前几次的场合，监督在结束聚会前，请大家为教宗和教会祈祷。

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/ji-du-tu-de-sheng-huo-shi-
yi-pian-shi-shi/](https://opusdei.org/zhs/article/ji-du-tu-de-sheng-huo-shi-yi-pian-shi-shi/) (2026年2月21日)